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Discursul de astăzi Ńinut în faŃa unei audienŃe de două sute de mii de oameni, plus câteva 

milioane la televizor, a fost unul  care poate deveni istoric. 

Kenedy ne-au spus mediile va fi din nou în Berlin. 

Nici vorbă, a fost un candidat la preşedinŃie, doar atât. 

Unul care poate să câştige, sau să piardă scaunul prezidenŃial, la finalul anului 2008. 

Dar trebuie să recunoaştem e un om important, căci dacă câştigă, e unul dintre cei care va 

dirijea destinele omenirii 4 ani sau 8 ani, cine ştie? 

Să ne amintim de Kenedy, preşedintele care a vrut să aducă America pe alt drum şi a fost 

împuşcat de un Oswald? (teorie nefondată, cu toate că s-au consumat tone de cerneală şi de 

hârtie pentru elucidarea cazului).Cei patru sau cinci care ştiu întradevăr de ce a trebuit să 

moară acest preşedinte mult prea vizionar pentru aceea epocă, sau încă nu şi-au scris 

testamentul, sau încă nu au apucat să îl scrie. 

Dar să revenim la Obama. 

Nu este un Kenedy, este un Obama cu bunică în Africa şi afro-american. 

Discursul lui a fost perfect, a atins toate problemele majore ale globului terestru la ora asta, 

nonşalant, cu viziune spre unirea intereselor contradictorii spre binele umanităŃii şi nu a unei 

clase sau secte oarecare. A adus problema Israelului cuplată cu Palestina într-o frază, care a 

spus totul, nu mai vrem terorism. A vorbit despre climă, despre Dafour, Zimbawe şi despre 

societatea care se împarte în "bogat şi sărac", plus, plus, plus, alte teme care la ora actuală îl 

interesează pe cetăŃeanul din Germania din SUA sau din oricare Ńară de pe acest glob 

pământesc, împărŃit de oameni după religii, partide şi caste. Vrea să construiască „poduri” 

între oameni, între oameni care construiesc ziduri între ei. 

Nu a spus " noi americanii" ci a spus tot timpul "împreună cu Europa" şi el este muslim deci 

ştie ce spune!  

Sperăm că toŃi acei care propagă terorismul au auzit mesajul! 

Terorismul nu are nimic comun cu Islamul, Coranul şi alte de-al de astea. Este doar setea de 

putere a unor oameni care se folosesc de aceste dogme  într-o lume în care ele mai 

funcŃionează şi unde încă oameni sunt dispuşi să moară pentru a asigura familiei o viaŃă mai 

bună, deci clasicul" eu mă sacrific pentru ca ai mei să trăiască". 

Nu a atacat globalizarea, dar faptul că a adus în discuŃie situaŃia actuală " om bogat, om 

sărac" nu-l va face prea iubit în anumite cercuri, care au puterea şi banii, deci decid (din 

păcate!) în lumea asta. 

Este tânăr, talentat şi sperăm cinstit, deci contracandidatul ideal pentru un John Mc' Cain care 

vrea să conducă America după reŃeta  actualului preşedinte, cea care a făcut ca la ora asta în 

lume, dacă eşti "american"  să se uite lumea câş la tine şi să ai sentimentul că eşti cetăŃeanul 

unei naŃiuni care nu este deloc iubită, deci nu prea ai de ce să fii mândru!  

ReacŃiile în presa americană, unde între timp John Mc' Cain joacă golf cu bătrânul Bush şi 

aruncă săgeŃi otrăvite, în faŃa a patru sau cinci reporteri în direcŃia lui Obama care este asaltat 

de presa americană, sunt 100% în favoarea tânărului aspirant la preşedenŃia SUA. 

Viitorul ne va arăta cum gândeşte americanul de rând, căci în America alege poporul şi nu o 

clică de politicieni ghiftuiŃi şi orbiŃi de propriile interese ca în Europa care a creat un sistem 

de alegeri ştiinŃific, dar prea multă ştiinŃă împiedică adevărata democraŃie şi o lasă să apară 

doar ca o etichetă nouă pe un pardesiu vechi. 

Acest Obama, un afro-american, dacă devine preşedintele SUA, sperăm să-şi traducă în viaŃă 

conceptele, care par uneori puŃin naive, într-o lume dominată de setea de bani şi de putere. 

Dar lumea s-a săturat de înşelătorie şi sclavagism sub drapelul democraŃiei plus mult 

cântatele  drepturi ale omului.   

Sperăm în mai bine, întodeauna şi de obicei degeaba. 

Dar mai ştii, minuni au mai fost pe această chinuită Terră! 

Deci să sperăm că acest Obama reuşeşte să facă ceva. 

Curaj are , bine vorbeşte şi se pare că are o viziune pe care vrea să o realizeze.. 

Nu pot spune decât: 

Doamne dă-i! 


